TEOMETPUHECKAA

CHUsi




2,4,8,16, ...
-1, 3, -9, 27, ...
OnpeAeAeHue: YUCAOBASA NOCAEAOBATEAbBHOCTbD
by, by, bs, ..., by, ...
HA3bIBAETCS reOMeTPHHeCKOMN NPOorpeccuen, ecCAu
KCOXKAbIM €€ YA€H, Ha4YUHAs CO BTOPOro, pdaBEH
NPeAbIAYLLEMY, YMHOXEHHOMY HO OAHO M TO Xe

HYACAO, HE PABHOE HYAIO, T.€e.
b,,1=b,-q, tne b, 0, q#0 ANMYNneEN

NB\N




q Ha3biBaeTca 3HOMEeHATEeAEeM reom. nporpeccuu

q_

n+1

q—2

N\



CBOUCTBO TEOMETPUYECKON NPOTPECCUN:

ECAM BCe YAEHbl reoMeTpHU4eCcKoM nporpeccum
NMOAOXMUTEAbHbI, TO

b,=.b,_1{-b,.1 , T.c. '//’

KAXAbIM YA€H, HOYMHAS CO BTOPOro, paBeH
CpeAHEeMY reoMeTpn4YeCKOMY ABYX COCEAHMX C HUM

YAGHOB.




b, = by -q

b3 =b,-q=by-q-q=by-q’°

by=bs-q=by-q* - q=by-q*> NTA.

b, = by - g™ - dbOopMyAd n-ro YAeHa
reoMmeTpu4eckou nporpeccumu

/



3aaaya 1. HOUTHU NATbIN YAEH reoMeTpU4ecKou

nporpeccum, ecAm b, = 81, q =%

PewieHue: no dopMyAe N—-ro YA€HA UMEEM:

bs = by - q*=81- ()*=_=1

N\

OtBeT: 1



3aaa4a 2. YUcAo 486 aBASETCS HAEHOM reOMeTpU4ECKOU
nporpeccuu 2, 6, 18, ....

HanuTu Homep 3TOoro YAeHa.
PeLleHne: HOXOAMM 3HOMEHATEAb NPOrpeccum

q= Z —5—3 [TOACTABASIS AQHHBbIE B (POPMYAY N—-TO YAEHQ,
1

umeem: 486 =2-3"1 yau 243 =371
35 - 3n—1
n=24

NN

OTBeT: 6




POPMYAQ CAOXHbIX MPOLLEHTOB:

b= b1(1 +L s

100

3aAa4a;: OAHK HaO4YUCASeT 4% roAoBbIX. CKOABKO AEHET
MOAYYUT BKAOAYMK YEPES 5 AET, ECAM OH MOAOXMA HO
cyeT 100 000 pyO. M HE CHUMOA HOYUCAEHMSAS




PewleHue: vckomyo cymmy aeHer b HOMAEM MO
dOOPMYAE CAOXHBIX MPoLeHToB Npu b; = 100 000, p =4,

Nn=>5;

b= 100 000 - (1 + 0,04)> = 100 000 - 1,04°> = 121665,29




3aaa4uun: 1) AAS reoMeTpU4EeCKOU Nporpeccum BbIMUCAUTD
b,,ecam b; =3 u q=10;
2) bs,ecam by =1u g=-2;
3) HOUTU HOMEP NOAHEPKHYTOrO YAEHA reomeTp.
nporpeccuum:
a)b,12,24,48,...,192,....

N\ =

1
6) 625,125,25,5, ..., ... .



BkaaaAynk 3 sHeapsa 2012 r. BHeC B

cbeperaTteAbHbin 6aHK 300000 pybAen. Kakou

ObIAQ CyMMAa ero BKAaAd HAa 3 sHBaps 2014 r.,
OHK HOYNCASIA €XKEeroAHo 6% oT




PeweHune: no chopMyAe CAOXKHbIX MPOL,EHTOB

= P
b=by(1+ )"

MMEeeMmM:.

b; =300000, p=6, n=2, OTKYAQ

b= 300 000(1 + —-)? = 300 000- 1,062 = 337 080 /

OTBET: 337 080



